



# ADMINISTRATIVE OFFICE OF THE COURTS

MARYLAND JUDICIAL CENTER  
580 TAYLOR AVENUE  
ANNAPOLIS, MARYLAND 21401

**Pamela Harris**  
State Court Administrator  
410-260-1295

## **Questions/Responses No.2 to the Request for Proposals (RFP) K16-0052-90H MJUD ELECTRICAL SERVICES**

Ladies and Gentlemen:

The following questions for the above referenced RFP were received by e-mail and are answered and posted for all prospective Offerors. The statements and interpretations contained in the following responses to questions are not binding on the Maryland Judiciary unless the RFP is expressly amended. Nothing in the Maryland Judiciary's response to these questions is to be construed as agreement to or acceptance by the Maryland Judiciary of any statement or interpretation on the part of the Offeror asking the question.

Question 1: Can you provide the current electrical contractor on call labor rates that MJUD is paying?

**Response:** 1. The Maryland Judiciary has no current electrical contractor. This is the first time the Maryland Judiciary has solicited for electrical services.

Question 2: Can you provide a list of the properties that are covered by this electrical on call contract.

**Response:** Please refer to Section I - Summary Statement, 1.1.1 of the RFP

Question 3: The bid documents reference "licensed" electrician. Does this refer to a journeyman's license or a master electrician license?

**Response:** Successful Respondent must have a Master Electrician license.

Issued by: Karen Hoang  
Procurement Officer  
02/11/2016